



Цели ООН в области устойчивого развития



Цель 5: Обеспечение гендерного равенства и расширение прав и возможностей всех женщин

Заведующий учебной радиостудией Купаловского университета Светлана Хвесько стала лауреатом международного конкурса журналистского мастерства «Золотой Зубр»



Конкурс журналистского мастерства «Золотой Зубр» проводится с целью содействия освещению в белорусской и российской медиа-сфере тематики Союзного государства, а также всего спектра тем, связанных с интеграционным строительством, гуманитарным сотрудничеством между двумя странами и народами. Лауреатом конкурса в номинации «Молодёжная инициатива» в этом году стала заведующий учебной радиостудией, старший преподаватель кафедры журналистики ГрГУ имени Янки Купалы Светлана Хвесько. Диплом победителя ей был вручен в торжественной обстановке во время церемонии в Минске, которую провели совместно представители сообщества журналистов России и Беларуси «Друзья-Сябры», а также Белорусского союза журналистов.



Ректор ГрГУ имени Янки Купалы Ирина Китурко награждена Благодарностью Администрации Президента Республики Беларусь

Помощник Президента Республики Беларусь – инспектор по Гродненской области Юрий Караев вручил ректору ГрГУ имени Янки Купалы Ирина Китурко Благодарность Администрации Президента Республики Беларусь.

Награды Ирина Китурко удостоена за многолетний труд, вклад в развитие науки и инновационной деятельности в ГрГУ имени Янки Купалы, активную общественную деятельность



<https://www.grsu.by/component/k2/item/36680-ректор-grgu-imeni-yanki-kupaly-irina-kiturko-nagrazhdena-blagodarnostyu-administratsii-prezidenta-respubliki-belarus.html>

Награды удостоена преподаватель специальных дисциплин Технологического колледжа Купаловского университета Инна Постник.

Президент Беларуси Александр Лукашенко 4 марта вручил государственные награды заслуженным деятелям различных сфер, многодетным матерям, а также генеральские погоны представителям высшего офицерского состава. Торжественная церемония состоялась во Дворце Независимости, ее участниками стали более 30 человек.

Ордена Матери женщины удостоены за воспитание пяти и более детей. В числе награжденных – и преподаватель специальных дисциплин Технологического колледжа Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Инна Постник.



Преподаватель ГрГУ имени Янки Купала Божена Еремич вошла в состав Конституционной комиссии



Конституционной комиссии поручено разработать предложения по изменению Конституции Беларуси и обеспечить их всенародное обсуждение.

В состав Конституционной комиссии вошли 36 человек. Это представители государственных органов, юридической науки, общественных объединений, различных отраслей экономики и социальной сферы, парламентарии – заслуженные и авторитетные люди, имеющие активную гражданскую позицию. Руководить работой комиссии будет председатель Конституционного суда, заслуженный юрист Беларуси Петр Миклашевич.

Из числа представителей науки и образования в состав комиссии включена также преподаватель-стажер кафедры теории и истории государства и права юридического факультета Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Божена Еремич.



<https://www.grsu.by/component/k2/item/36886-prepodavatel-grgu-imeni-yanki-kupala-bozhena-eremich-voshla-v-sostav-konstitutsionnoj-komissii.html>

Начальник управления воспитательной работы с молодежью ГрГУ имени Янки Купалы Оксана Котова занесена на Доску Почета

Церемония была приурочена к Празднику труда. В мероприятии приняли участие помощник Президента Республики Беларусь – инспектор по Гродненской области Юрий Караев, глава администрации Ленинского района города Гродно Иван Курман, председатель Ленинской районной организации РОО «Белая Русь» Василий Михно и заместитель генерального директора ОАО «Гроднохлебпром» Елена Орлова.

На Доску Почета занесены лучшие работники учреждений, организаций и предприятий Ленинского района города Гродно, в их числе – начальник управления воспитательной работы с молодежью Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Оксана Котова. Во время церемонии открытия обновленной Доски Почета всем участникам мероприятия были вручены памятные свидетельства и подарки.



Королевой студенчества Гродненской области стала студентка Купаловского университета Карина Сорговицкая



Представительница ГрГУ имени Янки Купалы – победительница Гродненского областного этапа республиканского конкурса «Королева Студенчества-2021».

Областной этап конкурса состоялся 6 мая в концертном зале Гродненского городского центра культуры. ГрГУ имени Янки Купалы на нем представляли финалистки конкурса «Мисс университет – 2021»: студентки 3 курса юридического факультета Карина Сорговицкая и Алена Сальвончик, студентка 4 курса филологического факультета Карина Ярмантович. Всего в конкурсе принимали участие девять девушек из трех университетов Гродно.

Победительницей Гродненского областного этапа республиканского конкурса «Королева Студенчества-2021» стала студентка Купаловского университета Карина Сорговицкая. Второе место заняла студентка Гродненского государственного медицинского университета Елизавета Гобрик. Третье место также у представительницы нашего университета – Карины Ярмантович.



<https://www.grsu.by/component/k2/item/37733-korolevoj-studenchestva-grodnenskoj-oblasti-stala-studentka-kupalovskogo-universiteta-karina-sorgovitskaya.html>

Специальную стипендию назначают студентам, активно принимающим участие в общественной работе профсоюзов. Но помимо этого претендент должен обладать рядом других качеств, быть примером для окружающих.

Претендент на стипендию Федерации профсоюзов Беларуси должен иметь высокие показатели в научно-исследовательской работе, проявлять себя в творческой и спортивной жизни. Учитывают и средний балл в зачетной книжке – он не должен быть ниже 8. Естественно, кандидат должен быть эрудированным, обладать лидерскими качествами.

Все эти критерии, несомненно, присущи Екатерине Прохоровой. Она председатель профбюро студентов юридического факультета, заместитель председателя профкома студентов.



<https://www.grsu.by/component/k2/item/39533-studentke-3-kursa-yuridicheskogo-fakulteta-grgu-imeni-yanki-kupaly-ekaterine-prokhorovoj-naznachena-stipendiya-federatsii-profsoyuzov-belarusi.html>



Представительницы БСЖ всегда там, где нужны помощь, солидарность и поддержка. Председатель первичной организации БСЖ Марина Евгеньевна Карпицкая приняла участие в составе делегации Гродненской области в торжественном заседании, приуроченном 30-летию Белорусского союза женщин.

Первичная организация ОО «БСЖ» Купаловского университета - одна из крупнейших в Гродненском регионе. В период становления насчитывалось около 30 членов данной организации, то сегодня – около 250 членов и 50 волонтеров, которым еще не исполнилось 18 лет. Это сплоченная команда студенток, сотрудников, которые активно участвуют в работе БСЖ. В этом году по инициативе студенток создано молодежное крыло БСЖ.

Проведено более десятка волонтерских акций, реализованы проекты по формированию высокой гражданско-патриотической позиции молодого поколения, сохранению культурных традиций, популяризации здорового образа жизни, по развитию спорта.





**Гродненский
государственный
университет
имени
Янки Купалы**